ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICIPIO DE RANCHO QUEIMADO
CONCURSO PUBLICO N2 01/2024

ESCREVA SEU NOME COMPLETO AQUI:

Confira se o cargo para o qual se inscreveu é o constante abaixo:

AGENTE OPERACIONAL I

ORIENTACOES

» Este Caderno contém 40 (quarenta) questdes, compostas por 5 (cinco) alternativas (A, B,C,D e E) e
uma Unica resposta correta em cada questdo. Em caso de divergéncia de dados e/ou defeitos, solicite
providéncias ao fiscal de sala.

» Vocé recebera o Cartdo-Resposta, no qual serdo transcritas as respostas do Caderno de Questdes,
com caneta esferografica de tinta ou preta, de acordo com as orientacdes de preenchimento
contidas nele.

» Apds o preenchimento do Cartdo-Resposta, o candidato devera assinar o mesmo, sob pena de
invalidez do documento.

» Durante a realizacdo das provas é vedado:

a) consultar livros, cddigos, manuais, impressos ou quaisquer anotacdes ou equipamentos
eletronicos;

b) a comunicac¢do entre os candidatos;

c) ausentar-se da sala sem a companhia de um fiscal;

d) aingestdo de alimentos e bebidas, com exce¢do de dgua acondicionada em embalagem plastica
transparente sem rétulos e/ou etiquetas;

e) entregar o cartdo-resposta antes de decorridos 45 minutos do seu inicio;

f) o uso de reldgio de qualquer tipo e aparelhos telefonicos, quaisquer equipamentos elétricos ou
eletrénicos, bonés, chapéus e porte de qualquer tipo de arma.

» A saida da sala de prova, com a entrega do Cartdo-Resposta, somente sera permitida depois de
transcorridos 45 minutos do inicio da mesma.

» Ao concluir a prova e o preenchimento do Cartdo-Resposta, entregue-os ao fiscal de sala ou
responsdvel pela empresa executora. A ndo entrega do acima especificado, implicard na eliminacao
do candidato do Concurso Publico.

» Otempo de duracdo total da prova é de 3 horas e 30 minutos, incluido o tempo para preenchimento
do Cartao-Resposta.

COMPOSICAO DA PROVA

LINGUA PORTUGUESA 5 questoes
MATEMATICA 5 questdes
INFORMATICA BASICA 5 questdes
CONHECIMENTOS GERAIS 5 questdes
CONHECIMENTOS ESPECIFICOS 20 questdes
TOTAL | 40 questdes

ATENGCAO: OS 3 ULTIMOS CANDIDATOS, AO TERMINAREM A PROVA, DEVERAO PERMANECER JUNTOS
EM SALA PARA, COM OS FISCAIS, ASSINAR O LACRAMENTO DO ENVELOPE QUE GUARDARA 0S
CARTOES-RESPOSTA E POSTERIORMENTE ASSINAREM A ATA DE SALA.
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LINGUA PORTUGUESA

TEXTO PARA AS QUESTOES DE 01 A 05.

Fonte: https://gauchazh.clicrbs.com.br/opiniao/noticia/2024/10/gilmar-
fraga-uma-pequena-metafora-cm29ne510009g014u3fcruftd.html.

04) A palavra "pequena", presente na fala do personagem, é
um adjetivo utilizado para qualificar o substantivo "metafora".
Qual das palavras abaixo é um antonimo de "pequena" no
contexto da charge?

A) Breve.
B) Grande.
C) Fina.

D) Leve.

E) Simples.

05) A palavra "metafora" possui sua silaba tonica na segunda
silaba. Considerando a classificagdo da silaba tonica em
palavras, qual é a correta classificagdo para "metafora"?

A) Monossilaba.
B) Oxitona.

C) Paroxitona.

D) Proparoxitona.
E) Atona.

MATEMATICA

01) Na charge, a crianca oferece um abacaxi a professora e
menciona que o presente é "uma pequena metafora dos
desafios de ensinar nos dias de hoje". Com base nessa fala, é
correto afirmar que o abacaxi:

A) Representa uma critica a falta de reconhecimento dos
professores.

B) Simboliza a dificuldade e complexidade enfrentada pelos
professores em sua profissdo.

C) Significa o apoio total e irrestrito dos alunos aos professores.
D) Sugere que os alunos ndo valorizam o trabalho dos
educadores.

E) Refere-se ao prazer e a alegria do ensino.

02) A frase escrita no quadro "Feliz dia do professor!" contrasta
com a fala da crianga ao entregar o abacaxi a professora. A
relacdo entre a escrita no quadro e a fala do aluno sugere:

A) Uma reflexdo sobre o esforco e a responsabilidade do
professor em lidar com situa¢Ges desafiadoras.

B) A celebragdo simples e descomplicada do trabalho docente,
sem considerar suas dificuldades.

C) Uma critica direta aos métodos de ensino aplicados nas
escolas.

D) A indiferenca dos alunos em relagdo aos professores.

E) Uma reivindicacdo por melhores condi¢cdes de ensino nas
escolas.

06) Considere que, em determinado setor de uma Secretaria
Municipal, os servidores devem registrar seu ponto quatro
vezes durante o dia: ao chegar, ao sair para o intervalo, ao
voltar dele, e ao sair. Seja um servidor que realizou os seguintes
registros em um dia: 08h02min; 13h14min; 14h19min;
17h11min. Se esse servidor deveria cumprir 08 horas de
trabalho nesse dia, pode-se afirmar que:

A) Ele cumpriu o horario previsto de forma exata, ou seja, sem
sobrar ou faltar tempo.

B) Ele cumpriu o horario previsto, inclusive trabalhando 4
minutos a mais que o esperado.

C) Ele cumpriu o horério previsto, inclusive trabalhando 14
minutos a mais que o esperado.

D) Ele ndo cumpriu o horario previsto, visto que trabalhou
somente 7h52min.

E) Ele ndo cumpriu o hordrio previsto, visto que trabalhou
somente 7h38min.

07) Um jovem verificou que possui duas cédulas de real em sua
carteira. Sabe-se que essas cédulas possuem valores
diferentes, e que uma delas tem valor divisivel pelo valor da
outra, ou seja, na divisdo resta zero. Para além disso, sabe-se
que fosse realizada uma compra de RS 110,00 com essas duas
cédulas, o troco seria de RS 10,00. Nesse sentido, qual das
alternativas apresenta o valor das duas cédulas desse jovem?

A) RS 200,00 e RS 20,00.
B) R$ 10,00 e RS 5,00.
C) R$ 50,00 e R$ 20,00.
D) RS 5,00 e RS 2,00.

E) RS 100,00 e RS 20,00.

03) A palavra "metafora", usada pelo personagem, é um
recurso linguistico que expressa um sentido figurado. Qual é a
definicdo correta para a palavra "metafora"?

A) Atribuicdo de caracteristicas humanas a seres inanimados.
B) Comparacdo explicita entre dois elementos.

C) Representac¢do de uma ideia ou conceito por meio de outra
palavra, sem o uso de comparagdes diretas.

D) Enumeracdo de caracteristicas de um elemento.

E) Defini¢do precisa de um termo técnico.

ESPACO PARA CALCULOS E ANOTACOES
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08) Em determinadas situagdes, o conhecimento acerca dos
critérios de divisibilidade pode ser importante, e um facilitador
de calculos. Por exemplo, observe o numero a seguir:

15942360

Utilizando-se dos critérios de divisibilidade, pode-se afirmar
que ele NAO é divisivel por qual dos seguintes nimeros?

A) 3.
B) 10.
C) 5.
D) 2.
E) 11.

INFORMATICA BASICA

09) A tabela abaixo apresenta a ordem (da esquerda para
direita, e de cima para baixo) sorteada de nimeros entre 1 e
30, considerando ambos.

20 | 26 | 29 7 18
8 15 1 13 5
2 11 | 19 | 24 | 12

16 | 30 | 27 | 25 3

21 | 28 4 6 17
9 10 | 14 | 22 | 23

Caso fosse necessario somar todos os nimeros da primeira, da
terceira e da quinta colunas, e do resultado obtido, subtrair a
soma de todos os numeros da segunda e da quarta colunas,
qual seria o valor final obtido?

A)31.
B) 16.
C) 49.
D) 21.
E) 85.

11) A informatica envolve o estudo de conceitos relacionados
ao hardware e software de computadores. Sobre a distingdo
entre hardware e software, é correto afirmar que:

A) Hardware é a parte légica do computador, enquanto
software é a parte fisica.

B) Hardware inclui todos os programas e aplicativos instalados
em um computador.

C) Software refere-se aos componentes fisicos do computador,
como o monitor e o teclado.

D) Hardware é a parte fisica do computador, enquanto
software é a parte légica que contém os programas e sistemas
operacionais.

E) Software é um dispositivo externo que pode ser conectado
ao computador.

12) Em um computador, os periféricos sdo dispositivos que se
conectam a unidade central de processamento para ampliar
suas funcionalidades. Assinale a alternativa que NAO
representa um periférico tradicionalmente classificado como
de entrada:

A) Teclado.

B) Mouse.

C) Impressora.
D) Scanner.

E) Microfone.

10) Ap0s realizar uma série de célculos separados, um jovem
percebeu que poderia expressa-los de forma conjunta, em uma
expressdo que utiliza somente numeros naturais na sua
resolucdo:

10-([ |x3)-(1+2x1)+2x(3-1)=5

Qual das alternativas apresenta o valor par que deve preencher
0 quadrado da expressdo acima para que a igualdade
apresentada seja verdadeira?

A) 0.
B) 6.
C) 2.
D) 8.
E) 4

13) O Windows 10 é um sistema operacional amplamente
utilizado. Ele oferece recursos que permitem configuracdes
basicas e personalizagdo. Qual dos seguintes procedimentos
permite alterar a resolugdo da tela no Windows 10?

A) Clicar com o bot3do direito na area de trabalho, selecionar
"Configuragdes de exibicdo" e ajustar a resolugdo.

B) Clicar com o botdo esquerdo na barra de tarefas, selecionar
"Gerenciador de Tarefas" e escolher "Configura¢des de
resolucdo".

C) Acessar o Painel de Controle, selecionar "Seguranga" e
ajustar a resolugdo de tela.

D) Pressionar simultaneamente as teclas Ctrl + Alt + Del e
escolher "Configuragdo de video".

E) Acessar o navegador e buscar a resolugdo correta na
internet.

ESPACO PARA CALCULOS E ANOTACOES

14) O Microsoft Word permite a formatagao e edigdo de textos
de maneira avancada. Analise as assertivas abaixo sobre o
programa:

I. O Word permite criar e aplicar estilos personalizados aos
textos, como titulos, subtitulos e corpo de texto.

Il. E possivel inserir imagens e ajusta-las em relagdo ao texto
utilizando opgdes de alinhamento e quebra de texto.

lll. A ferramenta "Verificacdo Ortografica e Gramatical" é
ativada automaticamente e ndao pode ser desativada pelo
usuario.

Das assertivas, pode-se afirmar que:

A) Apenas | esta correta.

B) Apenas Il estd correta.

C) Apenas Il esta correta.

D) Apenas | e Il estdo corretas.
E) Todas estdo corretas.
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15) O Microsoft Excel é um programa utilizado para criagdo de
planilhas eletronicas. No Excel, uma célula pode conter
numeros, textos ou formulas. Assinale a alternativa correta
sobre o uso de féormulas no Excel:

A) As férmulas no Excel devem sempre comegar com o simbolo
@.

B) E possivel referenciar outras células em uma férmula
utilizando o endereco da célula, como Al ou B2.

C) As férmulas no Excel sdo criadas automaticamente sem
necessidade de comandos.

D) Férmulas matematicas ndo
manualmente pelo usudrio.

E) No Excel, é proibido o uso de operagdes de multiplicagdo e
divisdo nas féormulas.

podem ser inseridas

19) As tradigdes culturais de Rancho Queimado sdo
preservadas por meio de eventos e festas tradicionais. Qual das
alternativas abaixo apresenta um evento tradicional celebrado
no municipio?

A) Festa do Milho.

B) Oktoberfest.

C) Festa do Tropeiro.
D) Festa da Cerveja.

E) Festa das Lavadeiras.

CONHECIMENTOS GERAIS

16) Rancho Queimado é um municipio catarinense conhecido
por sua localizagdo geografica e caracteristicas naturais. Em
relacgdo a sua localizagdo, é correto afirmar que Rancho
Queimado:

A) Esta situado a 30 km de Florianépolis, na regido costeira de
Santa Catarina.

B) Faz divisa com municipios como Alfredo Wagner e Aguas
Mornas, e esta a aproximadamente 60 km da capital do estado,
Florianépolis.

C) Esta localizado na divisa com o Parand, ao norte de Santa
Catarina.

D) Estd totalmente inserido em uma area urbana com baixa
altitude.

E) Estd a 150 km de Floriandpolis, sendo um municipio
totalmente plano.

20) Sobre a histdria e a cultura de Rancho Queimado, analise as
afirmativas a seguir:

I. O municipio surgiu a partir de um ponto de pouso para
tropeiros, que ligava a serra ao litoral de Santa Catarina.

Il. A Casa Hercilio Luz, localizada no distrito de Taquaras, é um
patrimonio histérico do municipio.

Ill. A cidade é marcada por influéncias culturais de imigrantes
espanhdis e festas tipicas relacionadas a essa cultura.

Das assertivas, pode-se afirmar que:

A) Apenas | esta correta.

B) Apenas Il estd correta.

C) Apenas | e Il estdo corretas.
D) Apenas Il esta correta.

E) Todas estdo corretas.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS DO CARGO

As questdes 21 a 24 se referem a Lei Organica do Municipio
de Rancho Queimado.

17) A formacdo geoldgica de Rancho Queimado se diferencia
por suas caracteristicas Unicas. Em relagdo as paisagens e
geografia do municipio, analise as assertivas a seguir:

I. O municipio é conhecido por suas planicies e auséncia de
rios e cascatas.

Il. Rancho Queimado apresenta terrenos acidentados,
altitudes de aproximadamente 810 metros e uma paisagem
montanhosa pontilhada por rios e cascatas.

lll. Sua principal caracteristica geoldgica é a presenca de vastas
areas desérticas.

Das assertivas, pode-se afirmar que:

A) As assertivas |, Il e lll estdo corretas.

B) Apenas a assertiva lll esta correta.

C) Apenas as assertivas Il e lll estdo incorretas.
D) As assertivas |, Il e lll estdo incorretas.

E) Apenas a assertiva |l esta correta.

21) S3o estaveis apds quantos anos de efetivo exercicio, os
servidores nomeados em virtude de concurso publico?

A) 1 ano.

B) 2 anos.
C) 3 anos.
D) 4 anos.
E) 5 anos.

22) O numero de Vereadores que compdem a Camara
Municipal, obedecido o limite da Constituicdo Federal, é
proporcional ao nimero de habitantes. Nesse sentido, Rancho
Queimado possui:

A) 9 vereadores.

B) 11 vereadores.
C) 13 vereadores.
D) 15 vereadores.
E) 17 vereadores.

18) Rancho Queimado recebeu um titulo estadual que reforca
sua ligagdo com a producdo agricola. Qual é o titulo atribuido
ao municipio?

A) Capital Catarinense do Cacau.

B) Capital Catarinense do Trigo.

C) Capital Catarinense da Cebola.
D) Capital Catarinense do Morango.
E) Capital Catarinense da Uva.

23) Uma competéncia privativa da Camara Municipal é:

A) Conceder titulos honorificos e homenagear pessoas.

B) Dispor sobre aquisicdo, administracdo, alienacdo,
arrendamento e cessdo de bens imdveis do Municipio.

C) Dispor sobre criacdo, incorporacdo, fusdo e
desmembramento de Distritos.

D) Dispor sobre procedimentos em matéria fiscal da
competéncia do Municipio.

E) Sustar os atos normativos do Poder Executivo que exorbitem
do poder regulamentar ou dos limites de delegacao legislativa.
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24) Desde que sejam dias Uteis, em regra, a Cdmara Municipal
se reunira anualmente na Sede do Municipio, de 02 de
fevereiro a:

A) 31 de dezembro.
B) 15 de dezembro.
C) 22 de dezembro.
D) 30 de novembro.
E) 12 de dezembro.

30) Conforme disposto na NR 6, é um exemplo de EPI para
protecdo do corpo inteiro:

A) Balaclava.

B) Perneira.

C) Bragadeira.

D) Macacdo.

E) Cinturdo de seguranca com talabarte.

As questOes 25 a 28 se referem ao Estatuto dos Servidores do
Municipio de Rancho Queimado.

25) O Regime Juridico dos servidores publicos do municipio de
Rancho Queimado é o:

A) Laboral.

B) Progressivo.
C) Intermitente.
D) Celetista.

E) Estatutario.

26) S3do requisitos basicos para a investidura em cargo publico
de carater efetivo, EXCETO:

A) a nacionalidade Brasileira ou estrangeira na forma da Lei.
B) o gozo dos direitos politicos.

C) quitagdo com as obrigacdes militares e eleitorais.

D) o nivel de escolaridade exigido para o exercicio do cargo.
E) a idade minima de dezessete anos.

31) A conservagdo de pragas publicas envolve atividades como
varrigdo, capinagdo e pintura de meio-fio. Durante a varrigdo
de dreas amplas, é recomendado:

A) Evitar o uso de equipamentos manuais, priorizando sempre
a varrigdo mecanica.

B) Realizar a varrigdo contra o vento para facilitar a remogéao de
poeira.

C) Utilizar vassouras com cerdas rigidas em todas as superficies,
sem disting¢do.

D) Organizar o lixo em sacos especificos para coleta seletiva.

E) Manter as areas varridas sem umedecer o piso, para evitar
acumulo de poeira.

27) Provimento é o ato administrativo pelo qual a autoridade
competente efetua o preenchimento do cargo publico, com a
designacdo de seu titular. Uma das formas de provimento de
cargos publicos é a(o):

A) Nomeagao.

B) Aposentadoria.
C) Exoneracdo.

D) Relotagdo.

E) Dispensa.

32) Em relagdo ao preparo de argamassa, analise as afirmativas
a seguir:

I. A argamassa é composta por cimento, areia e agua,
misturados em proporg¢des adequadas.

Il. A adigdo de excesso de dgua pode comprometer a resisténcia
da argamassa.

lIl. O tempo de mistura ndo interfere na qualidade final da
argamassa.

Das afirmativas, pode-se concluir que:

A) Apenas | esta correta.

B) Apenas Il esta correta.

C) Apenas | e Il estdo corretas.
D) Apenas lll estd correta.

E) Todas estdo corretas.

28) Exercicio é o efetivo desempenho das atribui¢ées do cargo
publico. E de quantos dias, contados da data da posse, o prazo
para o servidor empossado em cargo publico entrar em
exercicio?

A) 3 dias.
B) 5 dias.
C) 7 dias.
D) 15 dias.
E) 20 dias.

29) A limpeza de valas e a desobstrucdo de bueiros sdo
atividades essenciais para a manutencdo de areas publicas.
Qual é a principal medida de seguranca ao realizar a limpeza de
valas profundas?

A) Utilizar apenas luvas de protec¢do para evitar contato com
residuos.

B) Manter as valas abertas durante longos periodos para
facilitar a desobstrucgao.

C) Garantir o uso de EPIs adequados, como botas impermeaveis
e capacetes.

D) Aplicar produtos quimicos de forma abundante para
eliminar residuos.

E) Limpar as valas somente durante o periodo noturno para
evitar o transito de pedestres.

33) Em atividades de jardinagem, a poda é uma técnica que visa
melhorar o desenvolvimento das plantas. A poda correta de
arvores em areas publicas deve ser feita:

A) Cortando apenas os galhos mais grossos para ndo
comprometer a estrutura da arvore.

B) Retirando todas as folhas para estimular o crescimento.

C) Evitando o corte de galhos que tocam em fiagGes elétricas.
D) Utilizando ferramentas adequadas, como serras de poda e
tesouras especificas.

E) Realizando a poda apenas durante o verdo para evitar
doengas.

34) Em relagdo ao carregamento de materiais pesados, como
sacos de cimento, é essencial seguir medidas de seguranca.
Qual dos seguintes procedimentos é o mais adequado para
evitar lesdes?

A) Levantar o material rapidamente para reduzir o esforgo.

B) Carregar pesos acima de 30 kg sem auxilio, para manter o
ritmo de trabalho.

C) Dobrar os joelhos ao levantar pesos, mantendo as costas
retas.

D) Empurrar o peso com os pés para evitar esfor¢co nos bracos.
E) Realizar o carregamento sem EPIs, desde que o peso seja
leve.
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35) Durante o preparo da terra para o plantio em hortas, é
necessario garantir que a terra esteja adequadamente
adubada. O adubo organico utilizado deve ser aplicado:

A) Misturado a terra, garantindo uma distribui¢cdo uniforme dos
nutrientes.

B) Diretamente sobre as folhas das plantas para aumentar a
nutrigdo.

C) Em excesso, para garantir um crescimento rapido.

D) Somente apds a colheita, para ndo prejudicar o
desenvolvimento.

E) Sem qualquer preparagao prévia, diretamente sobre a terra
seca.

36) A rogagem é uma atividade essencial para a manutengdo de
areas verdes. Qual é a pratica correta ao utilizar uma rogadeira
motorizada?

A) Desligar a rocadeira apenas durante o reabastecimento de
combustivel.

B) Utilizar EPIs, como 6éculos de protegdo, luvas e botas
antiderrapantes.

C) Operar a rogadeira com o tanque de combustivel cheio para
evitar interrupgdes.

D) Realizar a rogagem em dias chuvosos para melhorar o corte
da grama.

E) Manter a rogcadeira em alta rotacdo para garantir uma
rogcagem mais rapida.

39) Em atividades de paisagismo, o transplante de mudas é
uma técnica delicada. Qual é uma prética correta ao realizar o
transplante de mudas de arvores e flores?

A) Realizar o transplante durante os hordrios de maior calor
para estimular o crescimento.

B) Manter as raizes completamente expostas durante o
transplante.

C) Realizar o transplante apenas em dias chuvosos para evitar
o uso de agua.

D) Utilizar adubos quimicos em excesso para acelerar o
desenvolvimento das mudas.

E) Replantar as mudas em solos ricos em nutrientes e
previamente preparados.

37) Em servicos de pavimentacdo, é necessario o auxilio na
montagem de estruturas temporarias, como andaimes. Qual é
a principal medida de seguranga ao montar um andaime?

A) Deixar as plataformas ligeiramente inclinadas para melhorar
o fluxo de trabalho.

B) Utilizar cintos de seguranca e corrimdos em alturas
superiores a dois metros.

C) Manter ferramentas soltas sobre as plataformas para
facilitar o acesso.

D) Montar os andaimes sobre superficies irregulares para evitar
deslizamentos.

E) Dispensar a verificagdo das travas, desde que o andaime seja
leve.

38) Sobre a NR 6, que regulamenta o uso de Equipamentos de
Protecdo Individual (EPIs), analise as seguintes afirmativas:

I. E responsabilidade do empregador fornecer EPIs adequados
e em boas condi¢des de uso.

Il. Os trabalhadores sdo obrigados a utilizar EPIs conforme as
instrucdes recebidas.

Ill. Os EPIs podem ser compartilhados entre os trabalhadores
desde que higienizados diariamente.

Das afirmativas, pode-se concluir que:

A) Apenas | esta correta.

B) Apenas Il esta correta.

C) Apenas | e Il estdo corretas.
D) Apenas Il estd correta.

E) Todas estdo corretas.

40) A abertura de valas em areas publicas requer técnicas
especificas para garantir a seguranga dos trabalhadores.
Durante essa atividade, é essencial:

A) Utilizar apenas pds manuais para evitar acidentes com
equipamentos motorizados.

B) Manter as valas abertas sem sinalizacdo para evitar
distragoes.

C) Garantir a estabilidade das paredes das valas para evitar
deslizamentos.

D) Trabalhar apenas em dias de chuva para facilitar a
escavagao.

E) Deixar o solo removido permanentemente ao lado da vala
para facilitar o acesso ao material.

RASCUNHO PARA ANOTAGAO DO GABARITO

01 11 21 31
02 12 22 32
03 13 23 33
04 14 24 34
05 15 25 35
06 16 26 36
07 17 27 37
08 18 28 38
09 19 29 39
10 20 30 40
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